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Идеја француског лидера Емануела Макрона о стварању „просвећеног ислама“ у
Француској није прошла без реакције турског председника Реџепа Тајипа Ердогана.
Ердоган му саветује да се психички лечи а Европи, истовремено, поручује да, отварајући
фронт против муслимана, сама себи спрема крај.

  

  

„Шта је Макронов проблем када је реч о исламу и муслиманима? То што се шеф једне
државе тако односи према милионима муслимана у својој земљи – то је пре свега губитак
контроле над разумом. Он треба психички да се лечи“, рекао је турски председник у
обраћању грађанима Кајсерија.

  

Француски председник је недавно одржао говор посвећен борби против сепаратизма у
Француској и том приликом је најавио да ће нацрт закона чији је циљ јачање вредности
Републике бити представљен 9. децембра.

  

У оквиру борбе против сепаратизма француске власти намеравају да посебну пажњу
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посвете деци и ономе чему их уче.

  

Макрон сматра и да је неопходно да се, заједно са Саветом муслимана Француске,
формира организација која ће омогућити грађење „просвећеног ислама“ у земљи.

  

Према његовим речима, потребно је ослободити ислам у Француској од иностраног
утицаја и ојачати контролу финансирања џамија.

  

Француска се још није опоравила од шока након што је једном професору историје
одсечена глава испред школе и то, највероватније, због тога што је ђацима показивао
карикатуре пророка Мухамеда. Нападач је рођен у Москви, а пореклом Чечен. У
Француској живи од раног детињства, а након што му је породица добила азилантски
статус.

  

Ердогана је изиритирала и недавна акција немачких специјалаца у једној берлинској
џамији током молитве. У акцији је, према писању турске штампе, учествовало 150
полицајаца који су чизмама газили ћилиме за молитве.

  

„Таквим нападима на права муслимана који су грађани европских држава, европски
фашизам је прешао у нову фазу. Европа спрема свој сопствени крај отварајући фронт
против муслимана. Ако не одустану од тога ускоро, та болест ће изјести Европу
изнутра“, оценио је турски председник.

  

(Спутњик)
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